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ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA

DO CONSELHO DE CAMPUS

Aos vinte e nove dias do mês de agosto de dois mil e onze, às treze horas e trinta minutos, no Auditório da Universidade Federal da Fronteira Sul - Campus Erechim, sito a Avenida Dom João Hoffmann 313, Bairro Fátima, em Erechim/RS, foi realizada a 7ª Sessão Ordinária do Conselho de Campus da UFFS, Campus Erechim, presidida pelo Professor Paulo José Sá Bittencourt, Coordenador Acadêmico do Campus Erechim. Fizeram-se presentes à sessão os seguintes conselheiros: Anderson André Genro Alves Ribeiro, Cleber Ori Cuti Martins, Daniella Reche, Dirceu Benincá, Geovana Antunes, Gerson Wasen Fraga, Juçara Spinelli (Coordenadora Substituta do Curso de Geografia), Lauri Lourenço Radünz, Luis Fernando Santos Corrêa da Silva, Maiquel Tesser, Márcio Freitas Eduardo, Márcio Soares, Paulo Afonso Hartmann, Ricardo Menezes Batista, Thiago Ingrassia Pereira e Thiago Soares Leite. Justificou a ausência o conselheiro Ilton Benoni da Silva. Dando início à sessão o Professor Paulo José Sá Bittencourt, apresentou a pauta da sessão aos conselheiros, assim composta: 1. Aprovação da pauta da sessão; 2. Apreciação da ata da 6ª Sessão Ordinária; 3. Informes; 3.1. Direção; 3.2. Comissões; 3.3. Gerais; 4. Apreciação da minuta de redistribuições e remoções de servidores (comissão); 5. Processo de redistribuição Prof. Rogério de Campos (UNIVASF); 6. Indicação de representante do campus para comissão do projeto de criação da editora da UFFS; 7. Comissão local de uso de áreas experimentais; 8. Espaços físicos 2012.1; 9. Assuntos gerais. Ato contínuo, passou-se à discussão dos pontos da pauta. 1) Aprovação da pauta da sessão. Foi colocada em votação a pauta da sessão. O conselheiro Luís Fernando Santos Corrêa da Silva sugeriu que fosse incluída na pauta a discussão sobre a Secretaria de Apoio aos Cursos de Graduação. Também, o conselheiro Thiago Ingrassia Pereira propôs a inclusão de um ponto sobre o procedimento para afastamento de docentes para participação em eventos. Tendo em vista que a questão relativa ao afastamento de docentes para participação em eventos não é urgente, decidiu-se adiá-la para a próxima sessão do conselho, mantendo-se a indicação do conselheiro Luís Fernando. O conselheiro Paulo José Sá Bittencourt, por sua vez, sugeriu a supressão do item 8. Espaços físicos 2012.1, devido a necessidade de aprofundar a análise das alternativas existentes. Havendo concordância, a pauta foi aprovada com as alterações sugeridas. 2) Apreciação da Ata da 6ª Sessão Ordinária. Foi colocada em votação a aprovação da ata da 6ª Sessão Ordinária do Conselho de Campus. O conselheiro Paulo José Sá Bittencourt recomendou que fosse incluído no item 9. Nomeação de docentes (ad-referendum), linha 93, o motivo pelo qual a nomeação da Professora Bedat Aparecida Finokiet foi descartada. Conforme o conselheiro, a mesma solicitou redistribuição da Universidade Federal de Goiás, onde atua como docente, para a Universidade Federal da Fronteira Sul - Campus Cerro Largo, dessa forma, optou-se pela não nomeação da mesma. Não havendo outras alterações, a ata da 6ª Sessão Ordinária foi aprovada com a alteração sugerida. 3) Informes. Na sequência, foram realizados alguns informes pela direção, pelas comissões e informes gerais. 4) Apreciação da minuta de redistribuições e remoções de servidores (comissão). O conselheiro Paulo Afonso Hartmann apresentou a minuta de resolução, elaborada pela comissão, que estabelece fluxos e diretrizes para avaliação dos processos de remoção e redistribuição de servidores, destacando que a mesma foi encaminhada previamente ao e-mail dos servidores do campus para apreciação e contribuições. Após análise e breve discussão da proposta, a minuta foi aprovada por unanimidade. 5. Processo de redistribuição Prof. Rogério de Campos (UNIVASF). Em seguida, o Professor Paulo José Sá Bittencourt apresentou aos conselheiros o parecer do Curso de Agronomia acerca do processo número 23205.000742/2011-03, referente ao pedido de redistribuição do Professor Rogério Manoel Lemes de Campos, da Universidade Federal do Vale do São Francisco para a UFFS. No parecer, o Coordenador do Curso de Agronomia, Prof. Lauri Lourenço Radünz, informa que o Colegiado do Curso de Agronomia decidiu, de forma unânime, que o currículo do referido docente será avaliado futuramente, após a definição do perfil do profissional a atuar na área solicitada. Não havendo manifestações contrárias ao parecer, o mesmo foi aprovado. 6. Indicação de representante do campus para comissão do projeto de criação da editora da UFFS. Na sequência, o Prof. Paulo José Sá Bittencourt destacou que foi enviado um comunicado, por e-mail, aos docentes e servidores técnico-administrativos, solicitando a indicação de professores para compor a comissão do projeto de criação da editora da UFFS. Ressaltou que os docentes Atílio Butturi Junior e Thiago Soares Leite voluntariaram-se a representar o Campus Erechim na comissão. Em virtude da indicação do Prof. Atílio, o Professor Thiago Soares Leite retirou a sua própria indicação, permanecendo a do Professor Atílio Butturi Junior. Os conselheiros manifestaram-se favoráveis à indicação do Professor Atílio, definindo-o, assim, representante do Campus Erechim na referida comissão. 7. Comissão Local de Uso de Áreas Experimentais. Dando sequência aos assuntos da pauta, o Professor Paulo José Sá Bittencourt expôs aos conselheiros que os cursos que farão uso das áreas experimentais indicaram seus representantes para compor a Comissão Local de Uso de Áreas Experimentais. As indicações foram as seguintes: Fernando Reimann Skonieski e Alfredo Castamann (Agronomia), Nauíra Zanardo Zanin (Arquitetura e Urbanismo), Gean Delise Leal Pasquali Vargas (Engenharia Ambiental e Energias Renováveis) e Fábio de Oliveira Sanches (Geografia). Os indicados obtiveram a aprovação unânime do conselho. 8. Secretaria de Apoio aos Cursos de Graduação. Ato contínuo, foi abordado o assunto referente à viabilidade de implantação da Secretaria de Apoio aos Cursos de Graduação. O Professor Paulo José Sá Bittencourt destacou que atualmente, no Campus Erechim, cada curso de graduação conta com a assessoria de um técnico-administrativo, sem definição de carga horária. Tendo em vista o crescente aumento das necessidades das coordenações dos cursos de graduação, sugeriu-se a criação de uma secretaria para atendimento específico às mesmas. A referida secretaria seria composta por 1 Técnico em Assuntos Educacionais, que também atenderia ao Setor de Estágios, 1 Assistente em Administração (40h), 1 Assistente em Administração (20h) e 1 Secretário Executivo. Conforme o Prof. Paulo, o Fórum de Coordenadores manifestou-se desfavorável a essa composição, alertando que ela não seria suficiente para suprir as necessidades dos cursos. Após algumas manifestações dos conselheiros no sentido de que seja priorizado o atendimento às atividades diretamente relacionadas ao ensino e, também, enfatizando a necessidade de democratizar as decisões, decidiu-se designar uma comissão, composta por 2 servidores técnico-administrativos e 2 docentes, a fim de realizar análises e apresentar uma proposta de constituição para a secretaria na próxima sessão ordinária do Conselho de Campus. A comissão será composta pelos seguintes conselheiros: Paulo José Sá Bittencourt (Coordenador Acadêmico), Lauri Lourenço Radünz (docente), Márcio Soares (docente), Geovana Antunes (técnico-administrativo), Maiquel Tesser (técnico-administrativo). A comissão será presidida pelo Prof. Paulo José Sá Bittencourt. Também, ficou definido que a estrutura atual de assessoria aos cursos será mantida até a próxima sessão. 9. Assuntos gerais. Finalizando a sessão, foi aberto um espaço para assuntos gerais. O conselheiro Anderson André Genro Alves Ribeiro sugeriu que seja feito um levantamento prévio da demanda de docentes para o ano de 2012, a fim de realizar concurso em tempo hábil e que o mesmo seja organizado e realizado pela própria universidade. Por sugestão dos conselheiros o assunto deverá ser encaminhado à Reitoria por meio das reuniões administrativas. Não havendo mais nada a tratar, eu, Daniel Bazzotti, lavrei a presente ata que, depois de apresentada e aprovada, vai devidamente assinada. Erechim/RS, 29 de agosto de 2011.
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